[MOKA3ATEJIbHbIE
YPABHEHUA

OTa TemMa He TaK Cro)kHa, Kak Ka)XeTCsl, CTOUT NKLLb NMO-XOPOoLLeEMY
pasobpaTbCcs B HEW, B YEM S NOcTapaloCb NOMOYb.



YTO XE TAKOE
[MTOKA3ATEJIbHbIE
YPABHEHUA ?

[TokasaTenbHble YpaBHEHUS — 3TO YPaABHEHWS, B KOTOPbIX
HEN3BECTHOE YMCIIO0 HAaXOAUTCA B NoKa3aTerne CTeneHu.

Hanpumep: 2*=4 wurmm  4%'=1

Yalle Bcero pelueHne nokasaTenbHbIX YPaBHEHUIN CBOANTCS K PELUEHUIO

Xem b
ypaBHeHuss A =d~ , rge a — 3agaHHoe yucno, a>0, aZ= 1, X — Hen3BecTHoe.




KAK PELLUATDB?

HanomHto: Yyalle BCEero peLueHmne nokalarteribHbIX ypaBHeHMIZ CBOOUTCA K peLEeHNto

X D
ypaBHetus d =d  , roe a — 3agaHHoe uncno, a>0, azE1, X — Hen3BeCTHoe.

OTO YpaBHEHME MOXXHO PELUNTb OYEHb MPOCTO C MOMOLL LI CBOMCTBA
CTerneHun ¢ ogMHakoBbiM OCHOBaHMeM a>0, a =1 paBHbl TONbLKO
Korga, Korga nx nokasaTenu paBHbl. ( )

Monpobyem pelnTb ypaBHEHUE:

4*2%=1

3anuiemM ypaBHeHue B Apyrom Buae

27*2%=1;

Tenepb, NoNb3yACb CBOWNCTBOM CTEMEHMU

22+X=1

nboe YMCro HYNeBOM CTEMNEHN = 1, 3HAUUT

22+x=20

Tenepb npupaBHMBaeM rnokasaresin ﬂee[)]TM K I'IaKTVILIeCKI/IM

2o 3agaHusaM
BUONM, YTO

X=-2

OTBET: X=-2 <Hasapg Pasobpanca>




CBOUCTBA CTENEHW/
1) aPa’=aP*d
2) (a°)9=aPq
3) aP: a9=a°

4) (ab)P= aPbP

d




ELLUE NMPUMEP

Pewwum ypaBHeHue

9%- 4*3*- 45=0

OTO ypaBHEHME MOXHO PELLUMTL NPU MOMOLLN 3aMeHbI NepeMEHHbIX
3ameHum 3*=t

Monyyaem

t2-4t-45=0

Peluaem npoctoe KBagparTHoe ypaBHEHWe, Nony4aemM KOpHM
t,=9, t,=-5

Tenepb NoACTaBMM B ypaBHeHVe 3*=t MonyymBLLUMECS 3HAYEHWS
3*=9 n *=-5

3*=32 HET KOpHen.

x=2

(nokasaTenbHas yHKUMSA He
MOXXET NPUHUMaTb
oTpuuatenbHble 3Ha4YeHUs)

OTBeT: X=2

Pasobparnca>




ELUE NMPUMEP

Pelwwaem ypaBHeHne

2X+142%142%=28

BblHecem obLwmin MHOXUTESb 2* 3a CKOOKY (NONb3yACb CBOMCTBAMM CTENEHN)
2%(21421+1)=28

MNoacuutaem gencrTeme B CKoObkax

2%*3,5=28

Tenepb MOXHO pa3genutb 06e YacTn ypaBHEHNSA Ha OOHO U TO e YMCNOo
2%*3,5=28/:35

2%=8

8 npeacTaBuM Kak 23

2%=23

OcHoBaHUs paBHbl. Tenepb MOXHO MPUPOBHATL NOKa3aTenw.

x=3

OTBeT: X=3




PELLUAEM BMECTE

3aganune: 31— 2*3x2=25

PeweHne: (HekoTopble CTpPOYKKU NponyLeHbl. JJonnwn peweHme.)
31— 2*3x2=25
3*2(3%-2)=25

32=1

X=2




PELLUN CAM

Tenepb, Aymatlo, Mbl B COCTOAHUN CaMU PELLUTb HEKOTOPbLIE YpaBHeHUS. Bot
HEeCKornbKo 3agaHuin. Pelun nx n npoBepb cedbst cam.

3agaHuve 1: 0,33%2=1
3agaHuve 2: 2 * 4*=64

3agaHue 3:  16%-17 * 4*+16=0

[locMOTpeTb
Kak pewiarb?
OTBETbI U PeELLIEHUS



CJIOXHbIE SAOAHUA

3agaHne 4 32X+6=Dx+3

3agaHne 5  16*9*-25"12"+9*16*=0

3agaHue 6 - = I




OTBETbI U PELLLEHUA

HanomHto, 4Yto 6e3gymHo cnmcbiBaTth UX He cTouT. MpocTo npoBepb cebst nocne Toro cam pasobpancs.

3anaHue 1 3agaHuve 2 3agaHue 3

16 —17-4% +16 = 0;
4% =t

217t +16=0:

t=181t=16;
4% =1

x=0

PS sm peLlleHnsa He NonHble. B TBoen TeTpagun AOMKHO ObiTb HANNMCAHO ropasao
noapoGHen.



OTBETbI U PELLLEHUA

HanomHto, 4Yto 6e3gymHo cnmcbiBaTth UX He cTouT. MpocTo npoBepb cebst nocne Toro cam pasobpancs.

3apaHue 4 3agaHue 5 3apaHve 6

16-9% —25-12% +9-16%;
AKX AN
9 3 :

pl _gsl =
\16 L4

16- +9=0;

PS sm peLlleHnsa He NonHble. B TBoen TeTpagun AOMKHO ObiTb HANNMCAHO ropasao
noapoGHen.



MNOoAbITOXUM

Mol Hay4mMnmucb pelaTtb NokasaTerbHblE YpaBHEHUS.

[ymato, He CTOUT HarNOMMHaTb, YTO TEOPUIO HALO Bbly4UTb.

C npakTMKou e NOCTYNuUM Tak: MPOCTO BO3bMM CBOW YHEOHUK U
nopeLwan sagaHus, nMbo nogonam K y4uTento N BO3bMu 3aaHue.




